

家装俱乐部热招会员

如果你有装修需要,快来报名吧!

本报讯 提到家装,很多人的第一个感觉就是烦!想到家装复杂的过程就会觉得头大,再加上市场上品牌太多,装修过程繁杂,业主们往往是“雾里看花”。现在你就不需要如此担心了,平顶山日报传媒集团家装建材工作室——家装俱乐部面向全市招募会员,工作人员将为你提供贴心服务,让你的装修变得简单、轻松。

据家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商

后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具、建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据工作人员介绍,凡家装俱乐部会员,家装俱乐部工作人员可以联合建材品牌商为其提供团购砍价服务。另外,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识。如果市民在装修和购买家具的过程中遇到难题,可随时与家装建材工作室联系,家装建材工作

室将帮你维权。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D 陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明。同时家装俱乐部希望招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合

法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:4958366。(焦曙光)

维意定制特约栏目

家住市区建设路西段的市民张女士问:“给新房装修时,想为家里老人设计一个便利实用的老人房,不知道装修老人房时需要注意什么?”

维意整体家装平顶山负责人答:首先要找准装修风格。我们在进行老人房装修时,首选新中式装修风格,既保持了中式风格的悠远意境,在功能性和实用性上也完全能够满足需求。其次,地面装修是老人房装修设计设计中不可忽视的一个要点,一定要选择防滑地板,因为老年人腿脚不像年轻人那么灵便,所以要把安全问题考虑进去。

另外,卧室装修也是要重点考虑的问题。老人的睡眠一般比较浅,一点小动静就会被惊醒,所以在进行老人房装修时一定要把隔音工作做好,最好使用隔音性能比较好的装修材料。还需注意的是,在卧室装修中不要使用太多亮眼的颜色。(焦曙光)

手机识别技术开辟第二战场 智能门锁踩点智能家居新风口

智能家居行业在全球大热,亚马逊、阿里巴巴等全球科技巨头纷纷加速进入这一领域。其中,使用频率极高的智能指纹锁等智能安防产品,逐渐成为物联网创新应用领域关注的焦点,俨然成为新的风口。

“2017年智能门锁市场销量800万把,比前一年翻了一倍,而中国市场的渗透率目前还不足5%。”美的智能家居相关负责人告诉南方都市报。相比之下,韩国的智能门锁渗透率已达到60%至70%。同样,优点科技CEO刘江峰也认为,这将是未来一个300亿元至400亿元规模的市场,“现在还没有头部品牌,这对大家来说都是一个巨大的机会”。

手机创新让指纹识别成主流

相较于传统家电、锁具厂商,今年智能门锁多出了许多手机厂商玩家,而身份识别则是他们的强项。“指纹识别早就有了,但这几年安全性得到巨大提升更多是因为智能手机的发展。”云丁科技CTO张东胜告诉记者,以前指纹是光学指纹,2D成像,如果有人用纸张复制指纹也能实现开锁,iPhone4之后出现了电容指纹,通过静点3D成像,后来智能手机进一步出现活体识别,超声波之类的创新。

“也是基于这个原因,我认为互联网厂商比起传统家电会更加有优势,”欧瑞博创始人王雄辉告



资料图片

诉记者,“智能门锁的产品关键不在五金制造,而是交互设计。这是互联网厂商的优势。”相较于传统密码锁,云丁与欧瑞博都把指纹识别做到门锁上,这个极小的产品细节可以让开锁步骤减少一步。

当然了,三分产品,七分安装,美的智能家居相关负责人告诉记者,门锁一旦出现状况,对维修及时性要求很高。同样,王雄辉也坦言,目前落地安装是一大难点。“每个大门的专业适配都不同。”

多花10倍价钱买了什么

从天猫上看,目前智能门锁的价格段以2000元至3000元居多,比传统机械锁高出10倍以上的价钱,这么大的“价差空间”,显然不止

是“不带钥匙”这个痛点就能买单。

“中国城市化跟韩国相似,以居民小区为主,而小区已经确保了安全的基本面。”欧瑞博创始人王雄辉说,在用户选择门锁的标准里,交互便捷与外观美观已经超越安全成为第一位。“用户选择10倍价钱的智能手机,更多是因为它的内容与交互体验。”

“现在用户对门锁的要求除了‘安全’,更重要的是‘安全感’。”云丁科技CTO张东胜同样表示。不管是云丁鹿客、欧瑞博或是优点科技,目前在产品上更强调App端的监测功能,比如异常报警、开锁提醒等。事实上,最新的鹿客与欧瑞博的产品还有语音留言功能。“比如妻子告诉晚归的丈夫‘锅里

有汤’之类的,加入一些社交功能。”王雄辉告诉记者。

安防是一套独立的智能家居

更重要的还有智能家居的想象空间。实际上,过去许多智能家居产品被定义为“下一代入口”,这些入口从最早的娱乐中心电视,到网关中心路由器,再到去年如火如荼的交互中心智能音箱。

那么智能门锁在其中又扮演什么角色?“低频购买、高频使用是门锁最大的特点。”刘江峰说,当你拥有一个门锁用户,相当于获得其10年使用时间,这其中的运营服务有大量的想象空间。

同样,美的智能家居相关负责人也提及智能门锁与美的智能家居产品的联动。“通过门锁可以识别到回家的人是谁,每个成员的行为习惯等,为全屋智能家居给用户提供差异化的服务提供‘精准导航’。比如,小孩放学回家,摄像头自动抓拍并通知出差的父母,不同成员回家空调自动设置不同的运行温度等。”

“其实智能家居有很多种功能,第一代就是以电视为核心的娱乐系统;第二代则是提供舒适体验的配套服务;而第三代则是家居私人安防体系,因为其特殊性是独立于前两者的一套系统。”顺为资本副总裁段晋告诉记者,这个体系包括猫眼、摄像头、窗帘等产品,门锁在这其中无疑是中心地位。(楠度)

WAVES 维意定制

1. 平顶山建材城东门金太饰家家居广场 电话3883888
2. 万达广场2号门3楼维意定制旗舰店 电话3881988

◆家装课堂

客厅装修,贴瓷砖还是贴壁纸?

装修风格和用材每隔几年就会有新的变化,比如以前流行贴壁纸,近几年又流行贴瓷砖,到底哪种方式更好呢?本栏目邀请我市知名家装品牌的负责人给大家进行详细讲解。

据介绍,从使用寿命上来看,瓷砖的使用时长明显超过壁纸。质量好的壁纸使用寿命一般在5年至8年,前提是壁纸本身的质量不会出现问题,只是时间用久了,壁纸表面的色彩会慢慢变淡。好的瓷砖使用寿命可达50年,品质优等的瓷砖没有掉色的困扰,除非人为破坏。因此,从更换频率上来说,墙纸更换的次数会多些,还易受潮损坏。

为何现在不少客厅墙面选择瓷砖呢?一是装修效果好,充满艺术感,富有文化气息;二是防水防潮防辐射,不用担心阴雨天气发黄脱落;三是后期打理简单,因为瓷砖不像一般墙面容易沾染灰尘,只需要偶尔擦拭就可以了。从色彩上来看,客厅墙面更适宜铺瓷砖,用浅色系的瓷砖可以增强明亮度,若担心材质偏冷,可选择暖色调的瓷砖。瓷砖层次丰富,立体感强,能够让整个空间更显宽敞。(焦曙光 整理)

办储值卡升值5%,购物直享双重优惠

4月29日,居然之家2018家居盛典等你来

本报讯 “预存2000元增值100元,预存1万元增值500元,预存10万元增值5000元……”4月25日上午,几位市民在居然之家平顶山店饶有兴趣地了解4月29日居然之家2018家居盛典时,听说办储值卡能享受这么多优惠,毫不犹豫地办了两张储值卡。

据工作人员介绍,在4月29日居然之家平顶山店2018家居盛

典上,大批知名品牌均将参与,并推出了大幅度的折扣优惠。更大的惊喜是,在4月28日前办理储值卡成为会员后,在活动优惠的基础上可再享增值部分的优惠,怎么会不令市民心动呢?

据了解,仅冠名本次活动的品牌就多达24家,如马可波罗磁砖、TATA木门、安华卫浴、欧派橱柜、左右沙发、米兰家居、索菲亚全

屋定制、赖氏家具等。

另外,本次家居盛典上,居然之家平顶山店还会推送重磅福利:3000万元商场补贴,让你一次逛个够!另外,活动期间还将送出高达200万元的买赠礼,购物享受冠名品牌买3000元返60元现金券赠礼,并拥有抽取20台液晶电视的机会。

本次家居盛典中,更吸引人的是准点秒杀抢爆品活动。在4月

29日下午3点,300件爆品准时开抢:99元抢欧路莎马桶,仅限100个;399元抢喜临门床垫,仅限100张;399元抢爱依瑞斯单椅,仅限50个;499元抢TATA木门,仅限50套……居然之家平顶山店集家居、建材、电器一站式购齐的消费模式,不仅能让顾客比传统购买方式享受到更多的优惠,而且免去奔波之苦,省心又省钱!★(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——
电话:13137757986;
微信平台:平顶山家装建材;
邮箱:1648178772@qq.com。

